
 
Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 3ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos vinte e nove dias do mês de 

setembro de dois mil e quinze. 

 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- Antônio Eurípedes da Silva. 

1º Secretário:- Eliana Cláudia Alves. 

2º Secretário:- José Natal Pereira. 

 

 

Vereadores presentes:- Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, 

Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de 

Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, Marco Antônio 

Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto, e Susete Costa Barini. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e quinze, no horário regimental das 

20:00 horas, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 3ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º 

Secretária que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver 

número legal, em nome de Deus, deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão 

Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente convidou todos os presentes a se levantarem para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Guaíra. Após a execução dos Hinos, o Sr. 

Presidente deu início a eleição para o cargo de 2º Secretário da Mesa em virtude de vacância 

do referido cargo e para isso solicitou ao Secretário da Câmara a distribuição das cédulas 

para o cargo de 2º Secretário da Mesa. Após o recolhimento das cédulas, a 1ª Secretária da 

Mesa fez a chamada dos vereadores para nominalmente declinarem o voto, tendo o vereador  

José Natal Pereira obtido 11 votos e o vereador Cecílio José Prates 02 voto. Dessa forma, o 

vereador José Natal Pereira foi eleito 2º Secretário da Mesa, tendo os votos sido conferido 

pelos vereadores José Reginaldo Moretti e Antônio Eurípedes da Silva. Após a eleição para 

o cargo de 2º Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação a Ata da 15ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e quinze e não havendo quem 

quisesse se manifestar a respeito, colocou-a em votação, a qual foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presentes com direito a voto. Dando prosseguimento aos trabalhos 

legislativos, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa que procedesse com a leitura 

do EXPEDIENTE DO PREFEITO: Ofício 58/15 enviado pelo Deágua (Assunto: Licitações 

de Agosto/2015); Ofício 014/15 enviado pela Secretaria de Saúde e Vigilância Sanitária 

(Assunto: Solicitação do uso do Plenário); Portaria 7669 de 2015; Ofício nº 381/15 

solicitando dilação de prazo para encaminhamento das informações solicitadas através dos 

requerimentos 106/15 e 107/15; Ofício nº 380/15 (Processos Licitatórios); Ofício 378/15 

(Resposta ao Requerimento nº 105/2015 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira); Ofício 363/15 (Resposta ao Requerimento nº 101/2015 de autoria do vereador 



 
José Mendonça); Ofício 383/15 (Resposta ao Requerimento nº 106/2015 de autoria dos 

vereadores Susete Costa Barini e João José de Oliveira); Ofício 384/15 (Resposta ao 

Requerimento nº 107/2015 de autoria dos vereadores Susete Costa Barini e João José de 

Oliveira); Ofício 382/15 (Resposta ao Requerimento nº 112/2015 de autoria do vereador José 

Reginaldo Moretti); Ofício 389/15 (Solicita antecipação da devolução dos recursos 

financeiros a Prefeitura Municipal); Ofício SMS-PLAN nº 140/2015 (Assunto: Campanha de 

Prevenção da Dengue); Ofício nº 390/15 (Assunto: Solicitação do Plenário da Câmara 

Municipal para Audiência Pública); Decreto nº 4.593/15, 4.594/15 e 4.595/15; Lei Ordinária 

Municipal nº 2.723/15, 2.724/15 e 2.726/15; Lei Complementar Municipal nº 2.725/15; Após 

o Expediente do Prefeito o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos para reunião 

com os vereadores na salão de reunião da Câmara Municipal. Após a reunião, com nova 

chamada dos Vereadores, iniciou-se a leitura do Expediente de Outros; EXPEDIENTE DE 

OUTROS: Comunicado do Ministério da Cultura informando a liberação de recursos 

financeiros em favor do Município de Guaíra; Ofício nº 1010/15 da Câmara Municipal de 

Osasco (Assunto: Encaminha cópia de Moção de Repúdio); Ofício Conjunto nº 07/2015 

(Assunto: Entidades do magistério paulista lutam por melhores condições salariais e de 

trabalho); Ofício nº 755/40/15 da polícia militar (Assunto: Agradecimento de convite); Ofício 

Especial enviado por José Renato Tavares (Assunto: Informação Faz); Carta nº 15011784 

enviada pela CPFL Paulista; Convite Especial enviado pelo Instituto Oswaldo Ribeiro de 

Mendonça; Impresso com o título “Veículo Abandonado”; Ofício Circular nº 020/2015 da 

Frente Parlamentar Evangélica; Ofício nº 01/2015 (Assunto: Solicitação de Plenário); 

Representação formulada pelo Sr. Emerson Antônio da Silva Galvão; Convite enviado pela 

Câmara Municipal de Cristais Paulistas; Ofício GP nº 109/2015 enviado pelo Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo; Representação formulada pelo Sr. Emerson Antônio da Silva 

Galvão para o Conselho de Ética em face de pronunciamento da Vereadora Ana Beatriz 

Coscrato Junqueira na Sessão Ordinária do dia 15/09/2015, requerendo direito de resposta e 

posterior encaminhamento ao comitê de ética e decoro parlamentar ou órgão equivalente 

(Conteúdo: de forma preliminar o representante alega que não é advogado da empresa Multi 

mas sim que exerce a função de consultor contratado pela referida empresa. Afirma que foi 

ofendido pela vereadora e impugna as falas da vereadora alegando que as afirmações são 

inverídicas e decorrentes de ataque pessoal, juntando documentos para tanto. Ao final 

requereu a devida e necessária retratação da vereadora e o encaminhamento da presente 

representação ao Comitê de Ética da Câmara Municipal de Guaíra/SP). Cópia da referida 

representação foi encaminhada aos senhores vereadores nos termos solicitados pelo 

representante; EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Requerimento nº 112, de autoria do 

vereador José Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Requerimento nº 113, de autoria 

do vereador José Mendonça, deferido e encaminhado; Requerimento nº 114, de autoria dos 

vereadores Ana Beatriz Coscrato Junqueira, João José de Oliveira e Susete Costa Barini, 

deferido e encaminhado; Requerimento nº 115, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, deferido e encaminhado; Requerimento nº 116, de autoria dos vereadores Ana 

Beatriz Coscrato Junqueira e José Natal Pereira, deferido e encaminhado; Requerimentos nº 



 
117, 118 e 119, todos de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferidos e 

encaminhados; Requerimento nº 120, de autoria dos vereadores João José de Oliveira e 

Susete Costa Barini, deferido e encaminhado; Requerimento nº 121, de autoria do vereador 

José Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Indicação nº 177/15, de autoria da 

vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, deferida e encaminhada; EXPEDIENTE DA 

MESA: Não houve; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não Houve; Após o EXPEDIENTE 

o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o 

Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 39/2015, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispões sobre a criação do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outra providências. Os vereadores Cecílio José 

Prates, José Natal Pereira, José Renato Tavares, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa 

Barini usaram a palavra para apresentar suas considerações, as quais estão registradas em 

DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. 

Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; Em 2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 03, 

de autoria da Vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, que estabelece a obrigatoriedade de 

constar placa de advertência sobre os riscos do uso irregular e ilegal de anabolizante para a 

saúde, nas dependências de academias de ginastica , “sport center”, “fitness”, clube esportivo 

ou similares no âmbito do município de Guaíra. Os vereadores Cecílio José Prates e Mario 

Carlos Nogueira Neto usaram a palavra para apresentar suas considerações, as quais estão 

registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, 

o Sr. Presidente colocou-o em 2ª Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as 

explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos Senhores 

Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores João José de Oliveira, José Mendonça 

(Tribuna), Ana Beatriz Coscrato Junqueira (Tribuna), Eliana Cláudia Alves, José Reginaldo 

Moretti, Antônio Eurípedes da Silva (Tribuna), Marco Antônio Pugliesi, Susete Costa Barini, 

Maria Aparecida Silva Armani, Cecílio José Prates, José Natal Pereira, José Renato Tavares 

(Tribuna) e Mario Carlos Nogueira Neto usaram a palavra para apresentar suas explicações 

pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. O Sr. Presidente informou que a 

próxima sessão ordinária será realizada no dia 13 de outubro do ano de 2.015 e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, vinte e nove de setembro de dois mil e 

quinze. 

 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto      Eliana Cláudia Alves  

     Presidente             1º secretária 


